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解題大進擊(2)： (請列出橫式、直式和答案喔!)





1.有4輛大型遊覽車和6輛中型遊覽車，兩種遊覽車共可載390人。每輛大型遊覽車載客容量比中型遊覽車多10人，請問一輛大型遊覽車可以載多少人?











2.修德球隊有7名球員，他們的平均身高是180公分。後來教練想增加新球員，來使他們的身高平均提高。下列有兩種選擇，請問哪一種選擇可以讓球隊的身高較高呢?


選擇一:加入一位196 公分小岩。


選擇二:加入一位188公分的小耀，以及189公分的小謙呢?




















解題大進擊(2)： (請列出橫式、直式和答案喔!)





1.有4輛大型遊覽車和6輛中型遊覽車，兩種遊覽車共可載390人。每輛大型遊覽車載客容量比中型遊覽車多10人，請問一輛大型遊覽車可以載多少人?











2.修德球隊有7名球員，他們的平均身高是180公分。後來教練想增加新球員，來使他們的身高平均提高。下列有兩種選擇，請問哪一種選擇可以讓球隊的身高較高呢?


選擇一:加入一位196 公分小岩。


選擇二:加入一位188公分的小耀，以及189公分的小謙呢?




















解題大進擊(2)： (請列出橫式、直式和答案喔!)
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